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VERBALE DI GARA 

Procedura artt. 36, comma 1, lett. b), 142, commi 5-octies e 5 nonies, del D.lgs. n. 50/2016 

 
SERVIZIO DI ASSISTENZA TRAMITE PERSONALE O.S.S. PRESSO LA CASA DI RIPOSO “L’USPIDALI” 

IN COMUNE DI VALENZA - NUMERO CIG 7214114B31 

Seduta pubblica 

L'anno duemiladiciassette, addì dieci, del mese di novembre (10.11.2017), in Valenza, presso la 

Sede Municipale, alle ore 10:40, il RUP – Ing. Marco Cavallera, Dirigente I, II e VI Settore e 

Direttore dell’Istituzione “L’Uspidalì” del Comune di Valenza, alla presenza della Commissione di 

gara relativa all’oggetto, nominata con determinazione n. 631, in data 09.11.2017, nelle persone 

dei Signori: 

 Ing. Roberto Melgara – Dirigente IV e V Settore del Comune di Valenza Responsabile della 

“Centrale Unica di Committenza per l’acquisizione di lavori, servizi e forniture tra i Comuni di 

Valenza, Pietra Marazzi, Montecastello, Rivarone, Quargnento, Castelletto Monferrato” – 

Presidente; 

 Sig. Giorgio Guardamagna – Istruttore amministrativo della Fondazione Istituzioni Riunite di 

Mede (PV) - Commissario; 

 Dott.ssa Lorenza Monocchio - Dirigente III° Settore del Comune di Valenza – Commissario; 

 Sig.ra Luisella Gandolfi - Istruttore Direttivo Amministrativo del comune di Valenza - Cat. D1. 

con funzioni di verbalizzante; 

nonché alla presenza del Sig. Riccardo Dario Caporaso in rappresentanza della Società Marta scs 

Onlus di Sannazzaro De’ Burgundi, 

apre la seconda seduta pubblica di gara relativa all’oggetto e procede alla verifica ed apertura dei 

plichi, confezionati nella seduta pubblica del giorno 11.10.2017, contenenti le buste “B” e “C” dei 

concorrenti. Verifica che gli stessi siano intatti come confezionati nella seduta di cui sopra, 

procede alla relativa apertura ed estrazione del loro contenuto. 
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Procede quindi ad accantonare provvisoriamente le buste “B” e a racchiudere le buste “C” in 

ulteriore nuovo plico, siglato sui lembi di chiusura da tutti i presenti, applicando sul medesimo la 

seguente dicitura “Gara servizio OSS – CIG 7214114B31 – Buste “C””. 

Come indicato nella lettera di invito prot. n. 18277 del 22.09.2017, al suo paragrafo 21, procede 

quindi all’apertura della “Busta B – Offerta tecnica” dei concorrenti al solo fine di accertare la 

conformità alla lex specialis di gara della documentazione di cui si compone l’offerta tecnica, 

restando a lui preclusa ogni valutazione sul relativo contenuto e restando preclusa ogni facoltà dei 

presenti alla seduta di prendere visione in questa fase del contenuto della suddetta 

documentazione. Il RUP verifica pertanto che all’interno delle Buste B sia contenuta la 

documentazione costituente l’offerta tecnica, in carta libera, recanti l’intestazione del soggetto e 

rispettando il limite massimo di complessive 30 facciate in formato A4, tutte numerate. Alle 

proposte contrattuali sono accluse: 

Concorrente n. 1 GULLIVER Soc. Coop. Sociale: 

offerta tecnica 

dichiarazione tutela accesso atti 

n. 12 schede prodotti 

Concorrente n. 2 MARTA S.C.S. - ONLUS: 

offerta tecnica 

dichiarazione segreti tecnici e commerciali 

n. 20 schede prodotti 

n. 1 scheda nota informativa aziendale “Farmoderm”. 

Tutta la documentazione di cui sopra viene siglata in ogni pagina dal RUP e dai componenti la 

Commissione di gara. 

Il RUP consegna pertanto tutto il contenuto delle Buste “B” alla Commissione di gara per la 

valutazione nel merito dell’offerta tecnica del concorrente. 

Il RUP dichiara chiusa la seduta alle ore 11:00. 
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Il RUP – Ing. Marco Cavallera       

IL VERBALIZZANTE Luisella Gandolfi      

Firme omesse ai sensi dell’art. 3 c. 2, del D.Lvo n. 39/1993 

 


